

5. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. január 30-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a közterületi térfigyelő kamerarendszer 2024. évi működéséről, a rendszer fejlesztése és a megfigyelt területek bővítése

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár központi területeinek térfigyelő kamerákkal történő megfigyelése 2015-ben indult kísérleti jelleggel. Ezt követően több ütemben került kiépítésre a városi térfigyelő-rendszer, amely jelenleg 93 kamerából áll. A helyi jogszabályi keretet a 31/2015 (IX. 30.) önkormányzati rendelet biztosítja, a képviselő-testület rendelkezése szerint a rendszer üzemeltetését és kezelését a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Irodájában működő közterület-felügyelet végzi.

A térfigyelő kamerarendszer hasznossága a gyakorlatban is igazolódott: az állampolgárok biztonságérzetének növelése, a jogsértések visszaszorítása, illetve a bűnmegelőzés mellett a rendőrség bűnüldöző tevékenységét is segíteni tudta a Hivatal. A kamerafelvételeket az adatvédelmi előírások betartása mellett a közterületfelügyelők ellenőrzik. A rendőrség számára 2024-ben 61 esetben került kamerafelvétel átadásra, ami 29 szabálysértés és 32 bűncselekmény esetében járult hozzá a nyomozás hatékonyságához. A kamerarendszer segítségével számos esetben indult jegyzői hatósági eljárás a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt is. Városunk közbiztonságára a rendszer mindenképpen pozitív hatást gyakorol.

A rendszer kiépítésének első két ütemében kihelyezett kamerák cseréje mostanra vált szükségessé. A régi eszközök csak továbbítani tudják a felvételeket, azok rögzítését a központi rendszer végzi. Amennyiben valamilyen oknál fogva a kapcsolat nem megfelelő, a rögzítés vagy szakadozva, vagy egyáltalán nem is megy végbe. Az új eszközök ezt a problémát orvosolják, hiszen a beépített memóriakártyára rögzítik a felvételeket, majd arról továbbítják a rendszer felé. 28 db ilyen kamera van, javasolom ezek cseréjét ütemezetten elvégezni. Az idei évben az alábbi, frekvenciáltabb helyen lévő 11 darab kamera cseréje történne meg:

Az első ütemben érintett kamerák helyszínei			
sorszám	Térfigyelő kamera helye	Darab	Megfigyelt terület
002; 003	Hunyadi tér és Jókai utca kereszteződése	2	Jókai utca és a Kossuth Lajos utca kereszteződése; 611-es út gyalogos átkelőhely
005	Víztorony	1	Járásbíróság előtti gyalogos átkelőhely
007	Dózsa György utca és Katona József utca kereszteződés	1	Dózsa György utca és Katona József utca kereszteződés
008	Hunyadi tér és Pannónia út kereszteződés	1	611-es út csomópont
009	Hunyadi tér és Ady utca kereszteződés	1	611-es út csomópont
010	Köztársaság utca és Gunarasi út kereszteződés	1	61-es főút és 6532-es mellékút elágazása

015	IX. utca (Mágocsi bekötő)	1	mágocsi út, Böhm Ferenc híd
019	Rákóczi utca és Hetényi utca kereszteződés	1	Rákóczi utca és Hetényi utca kereszteződés
021	Arany János tér és Deák Ferenc utca kereszteződés	1	611-es út Pécs felé
030	Március 15. tér és Gagarin utca kereszteződés	1	61-es út

További fejlesztési igényt generált, hogy az elmúlt évben a város többi részéhez képest megnövekedett a bűncselekmények és a szabálysértések száma az Ady utcában. A lakossági és a rendőrségi jelzéseket követően egyértelművé vált, hogy szükséges a megfigyelt területek közé vonni az Ady utca Szent Gellért utca és a Hunyadi tér közötti szakaszát. A térfigyelő kamera elhelyezéséhez szükséges engedélyeket az érintett társasházaktól az önkormányzat már beszerezte.

Informatív árajánlatkérés és a 2024-es árak figyelembevételével a városi térfigyelő kamerarendszer bővítése 1 db kamerával és a 11 db kamera cseréje 7.064.815 Ft + áfa összegből valósítható meg.

Tekintettel a már üzemelő rendszer műszaki-technikai sajátosságaira, az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelet 31. § (9) bekezdés 3. pontja alapján javaslom, hogy a kivitelezés a rendszer jelenlegi üzemeltetőjével kerüljön lebonyolításra.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását!

**Határozati javaslat
a közterületi térfigyelő kamerarendszer 2024. évi működéséről szóló
beszámolóról és a megfigyelt területek felülvizsgálatáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a városi közterületi térfigyelő kamerarendszer 2024. évi működéséről szóló beszámolót.
2. A Képviselő-testület a megfigyelt területeket az Ady Endre utcának a Szent Gellért utca és a Hunyadi tér közötti szakaszával bővíti.
3. A Képviselő-testület hozzájárul a kamerarendszer kiépítésének első ütemben telepített 11 db kamera cseréjéhez és a 2. pont szerinti terület megfigyeléséhez. A Képviselő-testület a kameracsere és bővítés megvalósítására 7.064.815 Ft + áfa fedezetet biztosít az önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére.

Határidő: 2025. március 31. – a kivitelezésre vonatkozó szerződés aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Pintér Szilárd
polgármester